



По факту обнаружения фрагментов человеческого тела на западе Москвы проводится проверка



16 октября 2022 года при сортировке бытовых отходов на мусоросортировочной станции, расположенной по 2-й Карпатской улице в городе Москве, обнаружены фрагменты человеческого тела. По данному факту Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Следователи и криминалисты столичного Следственного комитета работают на месте происшествия, проводится осмотр. С целью установления личности назначены медико-криминалистическая, генетическая и медицинская судебные экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

16 Октября 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1731732/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y